
В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства смерти малолетнего ребенка

30 марта 2018 года около 14 часов в правоохранительные органы Улуг-Хемского района республики поступило сообщение о смерти в реанимационном отделении ГБУЗ Республики Тыва «Улуг-Хемский ММЦ» малолетнего пациента, 2016 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Тыва организована доследственная проверка

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 30 марта 2018 года около 13 часов в квартире по месту проживания мама ребенка отлучилась на несколько минут в другую комнату. Вернувшись в гостиную комнату женщина обнаружила, что ребенок выпал из открытого окна квартиры, расположенной на 5 этаже многоквартирного дома

В настоящее время по сообщению проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1214442>